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34．北海 、钦州、防城港是北部湾经济区重要的港口城市。根据下列资料，结合所学知识，回答（1）～（5）题。（共14分）

资料一：见图20。

资料二：见表1。

资料三：见图21。

资料四：见图22。
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（1）与铁路和公路运输相比，海运的优势是____________。（2分）

（2）关于三城市2000－2004年的三次产业产值变化，下列叙述错误的是_________（单选题，填选项字母）。（2分）


A．北海市第一产业产值逐年下降

B．防城港市第二产业产值逐年上升


C．钦州市第三产业产值逐年上升

D．第三产业产值上升最快的是北海市

（3）关于区域经济发展与三城市的城市化，下列叙述正确的是_______（多选题，填选项字母）。（3分）w.w.w.k.s.5.u.c.o.m

A．城市化速度最快的是北海


B．2005年广西GDP小于重庆


C．城市化水平最高的是防城港


D．城市化水平最低的是钦州

E．2005年西南五省（市、区）GDP之和小于广东

（4）分析北海、钦州和防城港三港口发展中遇到的共同问题。（3分）

（5）提出北部湾经济区港口群的发展对策。（4分）

	命中试题
	http://www.ks5u.com/down/2009-2/23/174398.shtml
2009届高三地理复习最新专项训练——水圈与水循环
1.根据下列相关材料和某区域图回答下列问题。

材料一 综合新华社电 应越南中央总书记农德孟和越南国家主席阮明哲的邀请，中共中央总书记、中国国家主席胡锦涛于2006年11月15日抵达越南中部城市岘港，开始对越南进行国事访问。据了解，中越双方目前正在积极商讨加强在基建、能源及交通等领域的长期合作。其中一个重要项目就是合作开发“两廊一圈”。“两廊一圈”是指“昆明一老街一河内一海防一广宁”、“南宁一谅山一河内一海防一广宁”两个经济走廊和“环北部湾经济圈”。

材料二 我国与东盟国家局部示意图。
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（1）图中河流①流出我国后称为___________河，A处是2003年7月列入世界自然遗产名录的“_____________” 地区，并分析其形成的主要自然原因。

（2）  简要分析图中珠江上游红水河水能资源丰富的原因，以及水能开发对流域内经济发展的影响。

（3） “环北部湾经济圈”很有可能会成为中国继“珠三角”、“长三角”和环渤海经济圈之后的“第四圈”。试分析其发展的有利条件。




